



昨天,从天津传来消息,昔日跳水世界冠军王克楠于10月5日凌晨两点左右,遭遇车祸,不幸去世,年仅33岁。目前,肇事司机已经投案自首。王克楠两年前才结婚,女儿刚刚4个月大,还未来得及叫声爸爸。噩耗袭来,王克楠生前好友通过各种方式表达哀思,“此时天正在下雨,好像老天也在为你哭泣。”王克楠的一位好友在微博上这样写道。

现代快报记者 吕远

克楠,一路走好

■ 33岁跳水名将王克楠天津遇车祸去世
■ 肇事司机疑似酒驾目前已经投案自首

5日凌晨两点左右 王克楠乘坐的车遭撞击

这段时间,东亚运动会正在天津举行,作为前世界级的跳水名将,王克楠受邀前往天津参加本次跳水比赛的裁判工作。

据不愿透露姓名的知情人士透露,王克楠10月4日便与其他负责跳水比赛的裁判抵达了参赛地,并且在当天晚上与朋友们一起外出吃饭。晚饭过后,王克楠受朋友之邀出去唱歌。在凌晨两点左右,王克楠和朋友准备一起驾车返回住地时,王克楠所乘坐的小客车按照规则停在左转转区,遭到对面驶来的直行车撞击。当时王克楠正好坐在车辆后座左侧,肇事司机所驾驶的的车辆重重地撞击了王克楠所在的一侧。撞击发生后,王克楠被从单薄的车后座撞飞到马路上。据悉,王克楠表面没有任何伤

口,但鼻腔大量出血,当场身亡,疑似是体内器官受到重创。

据记者了解,当时王克楠所在车辆一共3人,除了驾驶员,副驾驶上也坐着一位友人,当时王克楠独自坐在后排,除了王克楠不幸身亡外,坐在副驾驶的乘客眼睛也受到重伤,正在重症监护室接受治疗,庆幸的是,驾驶员安然无恙。经事后确认,肇事车辆为一辆越野车,肇事司机疑似酒驾。另据新华社透露,王克楠所乘坐的小客车是与另一小客车在天津南开区复康路与水上公园西路交叉口发生相撞的,肇事司机事发后弃车逃逸,并于5日13时50分许到天津交警南开支队体育中心大队投案自首,现被警方控制。天津方面正在对该事故进行进一步的处理。

4个月大的女儿 还没有来得及叫声爸爸

事发后,王克楠家乡保定的体育官员也对此事表示遗憾与震惊。据当地官员透露,王克楠2011年4月与妻子步入了婚姻殿堂,在家乡保定举行了婚礼,女儿刚出世不久,才四个月大,甚至还未来得及叫一声爸爸。王克楠的父母均为保定某工厂的退休工人,这场突如其来的车祸无疑使这个幸福圆满的家庭受到了沉重打击。

据知情人了解,由于案件正在审理之中,王克楠的家人已经

抵达天津料理他的后事。王克楠葬礼的时间安排尚不确定。

王克楠生前所在单位河北省体育局及保定市体育局已“筹备前往吊唁和慰问家属”事宜。据悉,王克楠是河北保定市体育冠军协会会员之一,其在保定游泳训练中心和河北省跳水队时训练十分刻苦,是一位世界级的跳水名将。

7日凌晨,王克楠的生前好友也纷纷在微博中对其离世表达悲痛的心情。

反应

周继红探视王克楠家人 国家队尽全力帮渡难关

昨天是东亚运动会跳水比赛的第一天,但因为王克楠的意外,可以说,整个中国跳水界都沉浸在无比的哀伤之中。

中国跳水队领队周继红此次担任赛会组委会官员,提及这一悲剧,她表示,“这件事太突然了,我们都感到很伤心,甚至不能接受。王克楠本是来当比赛裁判的,没想到会出这样的意外。这两天跳水界的很多人都已经去看了王克楠的父母家人,我和国家队的代表也去过了,我希望尽可能帮助他的家人渡过这个难关。”

退役之后,王克楠在河北跳水队担任教练,周继红称,“王克

楠也是从那时候就开始学习从事裁判工作。”

周继红表示,目前整个事件依然在交管部门的处理中,游泳中心方面肯定会全面考虑,给他的家庭以及父母这块都会进行全方位的考虑和辅助工作,“我们希望把他身后的事情能够处理得更好一些,我们会尽最大的努力。”

王克楠的离去,也使得本次东亚运跳水裁判的工作出现了一个名额的空缺,不过周继红透露执法工作并不会受到影响,“我们会有一些其他人员的准备,裁判方面肯定不会是一个萝卜一个坑,都会有一些替补的。”



王克楠曾数次登上领奖台

王克楠运动生涯主要成绩:

- 2001年北京世界大学生运动会男子3米板双人冠军
- 2001年游泳世锦赛男子3米板双人冠军
- 2003年巴塞罗那世界游泳锦标赛男子1米板亚军
- 2002年釜山亚运会跳水男子双人跳板冠军
- 2003年全国跳水锦标赛男子3米板亚军
- 2004年第14届世界杯男子双人3米跳板冠军

声音

生前好友 纷纷表达哀思

跳水名宿高敏: 惊闻前跳水名将王克楠在天津东亚运动会期间车祸身亡,倍感震惊难过,略带羞涩的笑容,竟成不可再来的追忆!一路走好!天堂里会有这蓝天和大海!

体操名将范晔: 今早看到消息心里一惊“跳水世界冠军王克楠因车祸去世”克楠哥哥刚33岁。他刚当上父亲不久,孩子还未能叫上他一声爸爸。太多亲人、友人因为车祸丧生。现在心里很闷很闷,克楠哥一路走好!

中国跳水队队员张皓: 翻开我的相册我就一直在掉眼泪,我真接受不了,看以前的照片,看以前的录像,总感觉你还在,楠哥,我们很想你,我接受不了现实,你的笑容那时是多么开心,多么幸福啊,我会永远记在心里,楠哥,一路走好。”

链接

雅典奥运 成最大遗憾

王克楠是河北保定人,1980年8月3日出生,身高1米68。1987年,王克楠在河北保定游泳训练中心开始跳水训练。1990年进入河北省跳水队,教练是李芳。1999年进入国家集训队,教练是钟少珍。2001年入选国家队,教练是张挺。

2001年,王克楠首次参加世锦赛,便搭档彭勃获得了男子双人三米板金牌,随后他们多次在世界大赛中该项目中摘金夺银,被认为是雅典奥运会夺冠的最大热门。

然而,当地时间2004年8月16日,让无数人震惊的一幕出现了——雅典奥运会男子双人三米板决赛中,彭勃/王克楠一路保持领先,眼看就要迎来运动生涯的第一个奥运会冠军。然而在最后一跳时,王克楠意外出现严重失误,获得0分,非常遗憾地将金牌让给了希腊选手。

2005年,王克楠从中国跳水队退役,进入了中国人民大学学习工商管理。2006年成为跳水国际级裁判。

大学毕业后,面临着人生中很多的抉择。王克楠可以坐在河北省游跳中心办公室,可以带着队员走进训练馆,也可以离开跳水,投身更广阔的天地,但他最终还是选择了留守,成为河北跳水队的教练。